
 

КРАТКАЯ ИНСТРУКЦИЯ С ВИДЕО СОПРОВОЖДЕНИЕМ УЗОРА ПО ВЯЗАНИЮ 

КРАСИВОГО ШАРФА. 

АВТОР: АННА БОРОНБЕКОВА 

 
ИНСТРУКЦИЯ ПРЕДНАЗНАЧЕНА ДЛЯ ЛИЧНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ. РАСПРОСТРАНЕНИЯ В СОЦСЕТЯХ И 

ПЕРЕДАЧА ТРЕТЬИМ ЛИЦАМ ЗАПРЕЩЕНА. ФАЙЛ ЯВДЯЕТСЯ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТЬЮ 

АВТОРА. ТОЛЬКО ДЛЯ ЛИЧНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ, НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ДЛЯ ПРОДАЖИ! 

УВАЖАЙТЕ ЧУЖОЙ ТРУД. БУДУ РАДА УВИДЕТЬ ВАШИ РАБОТЫ ПО МОЕЙ ИНСТРУКЦИИ. 



 

КРАСИВЫЙ ШАРФ С ЛАКОНИЧНЫМ УЗОРОМ. 

Для вязания вам потребуется: 

- пряжа. 

На мой шарф ушло ровно 400 г пряжи метражом 240 м/100 г.  

Я выбрала пряжу ручного окрашивания. Она прекрасно смотрится в аксессуарах. У меня Malabrigo 

rios и Пряжа от Glamoorknits. 

Также можно использовать любую другую подходящую пряжу. Прекрасно подойдут: меринос, 

альпака, шерсть, полушерсть, пушистые варианты пряжи: норка/ангора. 

- спицы. 

У меня спицы Чиагу 4.0 мм на леске 80 см. Вы подбираете под свою толщину пряжи. 

- игла. 

 Игла с тупым концом, чтобы спрятать кончики. 

- сантиметровая лента. 

 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 

23 петли * 28 рядов = 10 см * 10 см 

Вы можете вязать со своей плотностью. 

 

АЛГОРИТМ РАБОТЫ: 

1 этап – наборный ряд и начало шарфа. 

2 этап – основная часть шарфа.  

3 этап – окончание работы и закрытие петель.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. АВТОР: АННА БОРОНБЕКОВА 



ОСНОВНОЙ УЗОР: 

Раппорт узора: 18 петель и 12 рядов 

 

 

 

3. АВТОР: АННА БОРОНБЕКОВА 



Подробно узор показан в видео: 

ВИДЕО УЗОРА: https://dzen.ru/video/watch/63187143d19bbe48c68fe3d1 

 

 

4. АВТОР: АННА БОРОНБЕКОВА 

 

https://dzen.ru/video/watch/63187143d19bbe48c68fe3d1


Приступаем к 1 этапу. 

Ниже дано описание для шарфа шириной 52 см и длиной 160 см.  

Рекомендую вязать шарф шириной от 20-25 см до 50-55 см (кто любит широкие палантины, как в моем 

примере) 

Набираем методом «длинный хвост» 120 петель и вяжем 10 рядов платочной вязкой. 

Этап 2. 

Начинаем вязать узором (схема выше) следующим образом: 5 петель платочной вязки вначале и в 

конце ряда, остальное петли по рисунку 

Кромочные петли: первую петлю всегда снимаем, последнюю - провязываем изнаночной. 

Шишечки в узоре можно вывязывать любым удобным способом (или как показано в видео выше) 

Вяжем до желаемой длины. 

Этап 3. 

 Заканчиваем 10 рядами платочной вязки и закрываем петли любым привычным способом. 

При желании можно добавить бахрому. 

Ваш шарф готов! 

 


